

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA DE BIGUAÇU INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE BIGUAÇU

ATA Nº 08/2025

REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 13 días do mês de Agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, na sede do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Biguaçu - PREVBIGUAÇU, sito a Rua Frederico Bunn, nº 105, bairro Centro, Município de Biguaçu, Estado de Santa Catarina, reuniram-se os seguintes membros do Conselho Fiscal: Luciana Malagotti, Rosimeri Ferreira dos Reis e Iremar Nery Costa para deliberarem os seguintes itens: 1º) Análise do balancete do mês 06/2025; 2º) Análise dos investimentos do PrevBiguaçu do mês 06/2025. Posteriormente, os membros do conselho passaram ao item: 1º) Análise do balancete do mês 06/2025: Foi verificado que a receita orçamentária total foi de R\$ 2.623.960,16 que as despesas liquidadas foram de R\$ 2.731.240,49, sendo que R\$ 2.595.367,34 se refere aos benefícios previdenciários. Analisou-se os empenhos emitidos e os pagamentos do mês, além das conciliações bancárias. Item 2º) Análise dos investimentos do PrevBiguaçu do mês 06/2025. Após análise dos relatórios da MOSAICO CONSULTORIA, verificou-se que no mês 06/2025 apresentou-se um ganho de R\$ 2.425.776,17 sendo que o total aplicado foi de R\$ 262.066.206,04, a meta para o mês era de 0.65% e a carteira atingiu 0,93%. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerra a reunião e encerra a presente ata que será assinada e rubricada por mim e pelos demais presentes.

uciana Malagotti Presidente do Conselho Fiscal

Rosimeri Ferreira dos Reis Vice-Presidente do Conselho Fiscal

Adriani Barbosa Secretaria do Conselho Fiscal

Iremar Nery Costa Membro do Conselho Fiscal